
ATA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 01– 22.06.23 

Ata da sessão extraordinária do primeiro período legislativo da décima nona 

legislatura (19°). Aos 22 dias do mês de junho de dois mil e vinte e três (2023), 

no Teatro D. Pedro II no município de Viçosa do Ceará, com inicio as 18:00 hs. 

Ao iniciar a sessão o vereador Daniel Lima solicitou questão de ordem e fez 

algumas considerações sobre a convocação feita pelo vice presidente. O 

presidente Ediomar de Carvalho, registrou a presença dos seguintes 

vereadores: Daniel Nilson Sá Lima, Edimar Gabriel da Rocha, Emanuel Moraes 

Siqueira, Francisco Antônio Silva Cardoso, Francisco Edilson Nogueira de 

Sousa, Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, Francisco José Alves de Arruda, 

Giovani Araújo da Cunha, João Luiz Nogueira Pessoa, João Mamede dos 

Santos, José Océlio Brito Silva, Judite Ana Brito Fontenele, Manuel Alves de 

Sousa, Maria Lucinete de Sousa Brito. O presidente convidou o primeiro 

secretário para fazer a leitura da ata da ultima sessão extraordinária. Colocou a 

ata em discussão não havendo vereador para discutir colocou em votação, 

sendo aprovado por 08 votos à favor dos vereadores: Emanuel Siqueira, 

Francisco Arruda, José Océlio, Edimar Gabriel, Toinho, João Mamade, Judite 

Fontenele e Maria Lucinete; 058 Abstenções dos vereadores: Daniel Lima, 

Ednaldo Fontenele, Giovani , Andrezinho e Manuel Alves; 01 voto contra do 

vereador Edilson Nogueira. O presidente convidou o primeiro secretário para 

fazer a leitura das matérias  do expediente quais sejam: Parecer do Projeto de 

Lei 016/2023 do poder executivo. O presidente deu inicio ao pequeno 

expediente com tempo máximo de 5 minutos, os vereadores Maria Lucinete e 

Daniel Lima: Dispensaram a palavra. O vereador Daniel Lima solicitou sua 

inscrição na explicação pessoal. O presidente colocou em discussão o Projeto 

de Lei N° 016/2023. O vereador Daniel Lima fez o uso da palavra e discutiu 

sobre o mesmo. Não havendo nenhum vereador para discutir, colocou o projeto 

de Lei N° 016/2023 em votação, sendo aprovado por unanimidade dos 

presentes (14 votos). Em seguida o vereador Andrezinho justificou se voto. O 

presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução N° 005/2023, o 

vereador Daniel Lima pediu questão de ordem e falou sobre o mesmo. O 

presidente colocou em discussão o projeto de Resolução e os vereadores: 

Daniel Lima e Andrezinho discutiram sobre o mesmo. Não havendo mais 

ninguém para discutir, colocou o projeto de Resolução N° 005/2023 em 

votação, sendo aprovado 08 votos à favor e 06 Abstenções. Votos a favor dos 

seguintes vereadores: Emanuel, Francisco Arruda, José Océlio , Edimar , 

Toinho, João Mamede, Judite e Lucinete; 06 Abstenções: Daniel Lima, Edilson, 

Ednaldo, Giovani, Andrezinho e Manuel Alves. O vereador Daniel Lima fez uso 

da palavra na explicação pessoal. Não havendo mais nada a tratar deu por 

encerrado a presente  sessão e marcou a próxima para hoje 22 de junho de 

2023 às 19:00hs no Teatro D. Pedro II, no município de Viçosa do Ceará, e eu 

Francisco Arruda, primeiro secretário, lavrei a ata, que depois de lida e 

discutida , será votada e assinada  pelo presidente, primeiro secretario e 

demais vereadores presentes.       


